DiagnosticejosSais darbs matematika 6. klasei 2022
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2.1. | 1836km
2.2. | Lietuva. Apméram, 600km no 1800km
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64 flizes pavisam; 36 — gaisas, 28 — tumsas. Gaisas aiznem lielako dalu:
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4 Letakais siers ir “Kimenite” — 1kg maksa 10,80€
) “svétku” — 11,2€/kg, “Gotina” — 11,3€/kg

5.1. | 6:3 =2... tik stundas pavadija turp un atpakal
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5.2. P no 12 = 2... tik zivis atdotas kakim
5.3. | 12 -2 =10... tik zivis izmantoja zivju zupai
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5.4. e = P tadu dalu zivju izmantoja zivju zupai
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6.2. | 3.gad.: 25-25 -% =25-8%no25=25-0.08-25=25-2=23
7.1. | 40 000km
7.2. | 7,68m
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Diagnosticejosais darbs matematika 6. klasei 2022

(Atbildes)
2. variants
11 4 1 13
a) — b) 2 - c)= d1l1— e) 8
1 12 7 3 16

f) 2 g) 0,6
2.1. | 1836km
2.2. | Juras robeza. Apméram, 500km no 2000km
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64 flizes pavisam; 36 — gaisas, 28 — tumsas. Gaisas aiznem lielako dalu:
32. | 9 7

— > —
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4 Letakais siers ir “Gotina” — 1kg maksa 10,80€
" | “Kimenite” — 11,2€/kg, “Svétku” — 10,9€/kg

5.1. | 8:4 =2... tik stundas pavadija turp un atpakal

1 e .
5.2. 5 no 14 = 2... tik zivis atdotas kakim
5.3. | 14 -2 =12... tik zivis izmantoja zivju zupai

12 6 _ .. . ... .
5.4. i ;...tadu dalu zivju izmantoja zivju zupai
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6.2. | 3.gad.: 25-25 -1‘;—0 =25-4%no25=25-0.04-25=25-1=24
7.1. | 40 000km
7.2. | 4,8m
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